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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE PREVIDENCIA 

(Biênio 2023/2025) 
 

Local: Rua Pedro Peccinini, 88 – Instituto Previdência – CEP: 05532-030 – São 
Paulo - SP 
Data: 13/12/2023 
Horário: 09h15 
 

I. PARTICIPANTES: 

 
1-) – Samuel Rodrigues – Gestor 
2-) – Érika Sabrina – Assessora do Gestor 
3-) – Pedro Ferreira – Estagiário ADM 
4-) – Priscilla Ignácio– Estagiária ADM 

                5-) – Robson de Souza – Trabalhador 
6-) – Daniela Andrade – Conselheira 
7-) – Fabiola Lago – Conselheira 
8-) – José Jacinto – Suplente 
9-) – Sandro Martins – Entidade 
10-) – Luís Henrique – Umapaz 
 
 

 
 

II. PAUTA: 

 
 A-) Leitura e aprovação da ATA da 6ª reunião ordinária realizada em 21/11/23; 

 
 

1-) - Verificar a possibilidade de o Juliano, a Tamires e a UMAPAZ 
novamente participar para falarmos e mostrarmos o que precisa ser 
feito na parte debaixo do Parque para retirar os chuchus e plantio de 
árvores frutíferas. 
 



 
- Manutenção do parquinho, banheiros, bancos e mesas quebradas e 
tanque de areia. 
 
  

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 
 
 A reunião foi iniciada às 09h15 do dia 13/12/2023, com a fala do Samuel 
apresentando o Luís da UMAPAZ conforme solicitado a presença dele na 
reunião anterior. 
Jacinto informa que os dois terrenos viraram Zepam eles que podem futuramente 
incorporar ao Parque, que antes esses terrenos eram um Parque de Diversão.  
Foi visitar o terreno, tem que ser cuidado os mesmos estão abandonados e 
precisam ser retirada algumas ferragens e realizar a limpeza do mesmo. A 
Fabíola pede para agradecer ao Sr. Rodrigo Ravena Secretário do Verde e Meio 
Ambiente a cidade de São Paulo, por se empenhar e ajudar referente ao 
andamento positivo que está ocorrendo com os dois terrenos.  
O Samuel informa que na data de 14/12/2023 (quinta-feira), terá um evento no 
Parque do Carmo para inauguração da árvore de garrafas pet. 
Com a fala Luís se apresenta, informa que já trabalhou no Parque Previdência 
algum tempo atrás, é fundador do Projeto Baru e faz pouco tempo que voltou 
para UMAPAZ. Fabíola questiona referente ao Projeto que foi apresentado por 
Leticia e o acesso para facilitar a ida ao CECCO por pessoas Idosas e com 
Deficiência e o Sandro informa que com essas reuniões como foi bom escutar 
que a UMAPAZ poderia ajudar na melhoria do Parque, o Luís informa que não 
tem conhecimento do mesmo, porém está com um atendimento nas escolas com 
o Programa Aventura Ambiental e que está tentando recuperar o CEA (Centro 
de Educação Ambiental), os Projetos por início será realizado nos Parques 
Previdência e do Carmo. 
Na data de 08/12/23 a programação foi satisfatória pois recebemos a escola do 
Jd. D’Abril com a parceria do Emanuel do Pavis, para que assim orientassem o 
quanto é importante também para saúde preservar o Meio Ambiente, em dois 
períodos o Parque ficou cheio, brincaram, fizeram piquenique e andaram na 
trilha. Fabíola volta a falar da programação visual e o Sandro reforça que quando 
houvesse essas programações escolares que sempre tivesse alguém para dar 
esse apoio de explicar o que é o Meio Ambiente de fazer com que as crianças 
tivessem a curiosidade e de alguma forma aprendessem o quanto é o importante 
termos o verde na nossa Cidade.  
Daniela salienta que houve algumas melhorias, foram trocadas as telhas do 
auditório, tem projetos para a melhoria do orquidário, Jacinto informa que as 
propostas são boas e o Jacinto relembra que temos um acervo rico de 
informações que era do tempo do CEA e que nesse material pode ter algum 
documento informando de ter uma nascente nos terrenos citados no 2º parágrafo  
e como o Memorial é importante para as pessoas terem conhecimento da história  



do Parque. Luís informou que o material que deu para salvar foi salvo e 
encadernado. E que tem um projeto que está na Fema, para reaver as reformas 
do auditório que contém nelas vitrines ambientais, janelas para clarear mais, 
portanto vem acontecendo mais num ritmo lento. Tem telhas para serem 
trocadas ainda, a parte elétrica foi resolvida, o orquidário precisa ser reformado, 
e após o mesmo ser realizado irá comunicar a Dona Jô que é da frente do clube 
de orquídeas para assim dar continuidade ao trabalho.  
 
O Samuel informa as melhorias solicitadas e que estão para serem atendidas 
como: 
- As madeiras para os bancos; 
- A areia para o tanque de areia; 
- A troca dos extintores; 
- As luminárias terão sensores, wi-fi e câmeras; 
 
O Samuel informou referente a uma visita que tivemos no Parque de uma 
representante da ONU com parceria do Verde e solicitou a ajuda da Angela que 
foi muito solicita e com isso houve algumas pontuações sobre algumas 
melhorias, então ele refez uma O.S. solicitando melhorias nos banheiros, bancos 
e mesas quebradas e escorregador. 
 

Jacinto expos mais uma vez na parte debaixo do Parque na Av. Eliseu de 
Almeida, a urgência de se colocar as grades e placas avisando que é crime 
ambiental jogar lixo neste local. 

Fabiola agradece em nome do Conselho a presença do Luís da UMAPAZ. 
 
 
 
Com todos os assuntos da pauta levantados, terminamos a nossa reunião 

às 10:200hs. 
 
São Paulo, 13 de dezembro de 2023. 

 
 
 
Conferência: 
 
 
 
______________________________ 
Samuel Bezerra Rodrigues 
Administrador do Parque Previdência 
Coordenador do Conselho Gestor 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 

 


